

聊城将集中治理超限超载车辆

4月15日至6月15日为期两个月,重点治理四类车辆

本报聊城4月11日讯(记者 杨淑君 实习生 杨阳)记者从聊城市交通运输局获悉,日前,全市2016年第一次集中治理车辆超限超载工作会议决定,自4月15日至6月15日,在全市开展为期2个月的集中治理车辆超限超载工作。

据悉,此次治超工作将按照“力度不减、机构不散、责任不变、措施不松”的指导思想,坚持政府主抓,实行属地管理,

明确各县(市、区)政府、市属开发区管委会为治超工作责任主体,负责组织领导本行政区域内的治超工作,县(市、区)长是第一责任人,坚持部门联动,联合执法,坚持综合治理,完善治超长效机制。

据介绍,此次工作明确了4项治理重点,即重点治理超限超载车辆,特别是运输煤炭、建材等车货总重超过55吨的车辆;重点治理大型货源点,特别

是年运量20万吨以上的货源点和国、省道旁无证经营的沙石料场、煤场等;重点治理非法改装、机动车无牌、无证、证照不全、未投保交强险、逾期未年检、逾期未报废、套牌、假牌、挪用号牌、不按规定安装号牌等涉牌涉证违法行为;重点治理闯岗拒检、暴力抗法等违法违规行。

据悉,此次行动期间,各有关部门将明确职责,形成合力,

加大对非法经营建材、煤炭、砂石料场,非法拼装、改装车辆企业清理,取缔力度加强对货运源头企业的全面监管和巡查监管;组建综合执法队伍,加强路面集中治理工作部门各负其责,协调配合,加强对违法车辆的处理。

行动期间,市政府将成立专项督导组,对治超各具体情况进行检查督导,对治超不力的有关单位和个人进行全市通报批评或责任追究。

市技师学院开展学雷锋、学繁森志愿服务活动

本报聊城4月11日讯(记者 杨淑君 通讯员 张以尚)开学以来,聊城市技师学院团委、学工处在全院学生中发起了以“牵手文明、快乐奉献”为主题的学雷锋、学繁森志愿服务系列活动,得到同学们积极响应,取得良好效果,受到社会好评。

电气工程系组织志愿服务分队到孔繁森纪念馆、陈庄小区义务劳动,“金蓝领”电子社团利用课外活动时间和周末,在校园、新世纪花园小区进行小家电免费维修,义务清理学院校史馆和餐厅卫生;建筑工程系举办了学雷锋、学繁森系列展览,宣传志愿服务精神;机械工程系“行走的力量”社团、青春棋艺社团及2014级高级数控1班团支部组成了“雷锋小队”,在校内开展了形式多样、内容丰富的公益活动,并组织观看《永远的雷锋》纪录片;机电及汽车工程系志愿者到多个实训车间义务进行卫生清理;城市建设系志愿者服务队来到繁森广场,对繁森铜像进行了清洁,表达对他的敬仰之情。

学院各系团总支组织的学雷锋、学繁森志愿活动如火如荼地开展,大大弘扬了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。据不完全统计,截至3月底,该院共有1500余名团员学生加入了志愿者组织并进行了网上注册,把学雷锋、学繁森活动常态化推向深入。

聊城警方举行退赃大会

27台被盗车辆返还失主

本报聊城4月11日讯(记者 王尚磊 通讯员 唐辉 建国 晨阳)“快看,警察追回这么多电动轿车!”在退赃大会现场,群众热烈兴奋的讨论着,不住地赞叹。被盗车辆失而复得,领回车辆的失主一个个笑逐颜开。4月8日下午,聊城、高唐市县两级警方在高唐城区金城广场举行退赃大会,将高唐近期内破获的盗窃案件中缴获的汽车、电动车、电动三轮车等价值60余万的财物悉数返还失主。

据了解,今年以来,高唐警方以打击“两抢一盗”和电信诈骗等多发性侵财犯罪为重点,全面落实打、防、管、控措施,全警动员,全力以赴,向各

类刑事犯罪发起了凌厉攻势,组织开展了“严打整治百日行动”、打击“盗抢骗”犯罪专项行动,在市局刑侦部门协助下,先后打掉了王某父子系列盗窃电动三四轮案、莘某夫妻系列盗窃电动轿车案、赵某等五人系列盗销电动轿车案、夏某团伙盗窃案等一系列重大案件,追缴汽车1辆、电动轿车16辆、电动三轮车10辆,为群众挽回经济损失63万余元。同时,高唐警方还及时破获了今年发生的“2.01”、“3.20”故意杀人案,保持了连续9年重案及命案全破势头。截至目前,共破获各类刑事案件130余起,抓获各类违法犯罪嫌疑人近百名。



退赃现场。

司法拍卖公告

邯郸市中级人民法院定于2016年4月28日9时,通过河北省产权交易中心在人民法院诉讼资产网上以电子竞价方式,依法对以下标的物按现状进行司法拍卖,现公告如下:

一、拍卖标的物:山东省冠县城西镇西环东侧西苑小区一号楼三单元302室。建筑面积:134.82平方米,拍卖保留价:31.91万元,竞买保证金:3万元。

二、标的物展示时间、地点:自2016年4月20日至2016年4月21日,在标的物现场进行展示。

三、竞买登记手续办理:竞买人应在2016年4月26日16时前将竞买保证金交到法院指定账户(户名:河北产权市场有限公司;开户行:平安银行石家庄分行营业部;账号:11014746069007;以到账为准),并于2016年4月26日16时前凭银行出具的竞买保证金交款凭据及有效证件到河北省产权交易中心或约定地点办理竞买登记手续。

未尽事宜及详情请见人民法院诉讼资产网、河北产权网。

联系人:李先生
联系电话:0311-66635026、13780310101
河北省肥县人民法院电话:18031061991
邯郸市中级人民法院监督电话:0310-6267212
地址:石家庄市石清路9号河北公共资源大厦
邯郸市中级人民法院
2016年4月12日

全国智能医养结合示范基地在聊授牌

本报聊城4月11日讯(记者 张超 通讯员 刘莹) 11日,“全国智能化医养结合养老示范基地”授牌仪式在山东盛世千岛山庄颐养中心举行,新增的“国字号”示范基地也标志着盛世千岛颐养中心的智能化颐养结合工作迈上了新的台阶。

全国老龄工作委员会原副主任、中国老龄事业发展基金会会长闫青春在授牌仪式上,高度评价了盛世千岛山庄养老项目的社会积极意义。他指出,为老年人提供及养老医疗,文化娱乐以及情感慰藉全方位服务的场所。这就要求我们各级党和政府不仅要加

大投入,而且要充分调动社会各方面力量,来共同推动养老服务事业和产业发展。

据了解,金柱控股集团积极响应国家关于支持鼓励社会资本投资兴办养老服务机构的号召,盛世千岛山庄养老项目是金柱控股着力打造的省内首家CCRC持续照料退休社区,集机构养老、社区养老、居家养老和安宁疗护“四位一体”,项目被列为“山东省重点项目”。

山东盛世千岛山庄颐养中心项目,位于山东省聊城市博平镇西南部美丽的徒骇河畔,项目规划用地约695亩,分为A、B、C三

区,A区为机构养老,主要建筑包括3座颐养楼、老年大学、老年医院、水疗馆等,设置床位4889张,现在1#颐养楼(6.8万平方米)已建成并投入使用;B、C区为社区养老,共建设老年公寓64栋,健康休闲会所、养生主题会所、运动休闲会所5栋。项目被列为2014年山东省重点项目。

目前,1800张床位的一号养老楼已经运营,120张床位的千岛山庄老年医院即将投运,真正践行了医养结合的养老养生新理念。温泉水疗馆、老年大学和占地274亩总建筑面积37万平米的老年公寓建设工作全面启动。